

## *Várkerti a referencia intézménnyé válás útján...*

### *Sajtóközlemény*

A Várkerti Általános Iskola, Szakiskola és Tagiskolái a TÁMOP 3.1.7 - 11 „Referencia-intézmények országos hálózatának kialakítása és felkészítése” c. pályázatán 4.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A projekt megvalósítása 2012. május elejétől 2012. december végéig tart.

A program során az intézmény pedagógusai a projekthez kapcsolódó továbbképzéseken túl, a szakmai gyakorlatuk során kialakított módszereket, eljárásokat teszik piacképesé. A pedagógiai munka mellett, olyan eszközök kerülnek beszerzése, melyek a referencia-intézményi szolgáltatás magas színvonalú ellátásához, bemutatásához szükségesek.

*A referencia-intézmény egyedi, más intézmények számára is példaértékű, befogadó, gyermekközpontú pedagógiai gyakorlattal rendelkező és azokat átadni képes közoktatási intézmény. A referencia-intézmények a közoktatás fejlesztésének minősített bázisai lesznek.*

A referencia-intézmények pedagógiai kultúrája és eszközzrendszere egészében példaszerű. Ez a jellegzetességük lehetővé teszi, hogy több, összefüggő, kidolgozott jó gyakorlatot is felkínáljanak más közoktatási intézményeknek.

***A Várkerti Általános Iskola, Szakiskola és Tagiskolái több jó gyakorlattal rendelkezik: „A kenyér” témahét és az „Erdei iskola – Káli-medence természeti értékei” témahét.***

A referencia-intézmények felkészítésével kialakuló rendszer ösztönzi a pedagógusok változatos intézmények közötti együttműködését, így az átadó intézmény pedagógusainak innovációs tapasztalatai hasznosulnak a velük kapcsolatba kerülő partner intézményekben is.

A pályázat célja, hogy a referencia értékű működési és pedagógiai gyakorlattal rendelkező közoktatási intézmények felkészüljenek nevelési-oktatási gyakorlatuk továbbadására, elterjesztésére, megismertetésére, illetve ezzel segítsék más közoktatási intézmények szakmai fejlesztő tevékenységét.

***A Várkerti Általános Iskola, Szakiskola és Tagiskolái referencia-intézménnyé válása***

Cím: 8100 Várpalota, Thuri György tér 3.

Telefon: 06/88/582-830

Email: varkerti@gmail.com

[www.varkerti.hu](http://www.varkerti.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.